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Pénteken ismét Szegedre érkezik 
a „Tiszavirág“ együttese

A „cigányfaluban“ Ölvedy Zsóka nyerte a főzőversenyt. 
Vig élet Hódmezővásárhelyen. Szegedről Hortobágyra 

mennek Bolváryék
(Saját tudósítónktól.) Az elmúlt két hét 

alatt Hódmezővásárhely közelében folytatták } 
a »Tiszavirág« című Bolváry-film felvételeit í 
és két 'hétig tartó szakadatlan munka után ■ 
pénteken érkeznek Szegedre a filmesek, hogy 
befejezhessék a tiszaparti felvételeket. Vásár­
helyen. nagyon megszerették a filmeseket — 
nem is csoda — hullott kezükből a jólét élte­
tője — pénz. Bolváry Géza fejedelmi borra­
valókat osztogatott azoknak a vásárhelyi pol­
gároknak, akik valamiben segítségére vol­
tak. Pedig tulajdonképen csak este voltak a 
városban akkor is a Fekete Sasban, ahöl 
vigság és mulatozás törte meg naponta a 
kis város csendjét. A film egyik főszereplőjét 
Bársony Istvánt sokan ismerik Vásárhelyen, 
mert ott tanult a református gimnáziumban

A vásárhelyi majolikatelep mindegyik mű­
vésznek gyönyörű ajándékkal kedveskedett.

Hörbiger Attila változatlanul uralja a sztá- 
rok kivételes helyzetét és sűrűn dobogtatja 
meg a vásárhelyi szépek szivét, amikor vé- 
gjgsuhan gyönyörű autójával az utcákon

A Vásárhely közelében felépített cigány- 
faluban valóságos tábori élet folyik Kora 

reggeltől késő estig fáradhatatlanul dolgoznak 

a film felvételein A halászfaluban főznek 
a társaságnak, s amikor elérkezik az ebéd 
ideje, a sztárok, munkások, rendezők, hang­
mérnökök. statiszták sorba állnak csajkával 
a kézben a párolgó tábori konyha előtt A 
napokban Főző^^ersenyt rendeztek, «amelyet 
Ölvedy Zsóka nyert meg, mert olyan ízletes 
halpaprikást készített, hogy még az igazi ha­
lászok is megnyalták az ujjúkat utána

Beszélgettünk Bolváry Gézával, aki Ham- 
za /’’.kossal a film gyártási főnökével átuta­
zott Szegedre.

— Hála Istennek befejeztük a Vásárhely 
melletti felvételeket és jövünk Szegedre — 
mondotta. Most várjuk a szövegkönyv íróját, 
Michael Zomt, a kitűnő német írót, aki rö­
videsen megérkezik Szegedre. Zom annyira 
szereti a magyarokat, hogy a nyelvükön is 
megtanult.

A szegedi felvételek ismét körülbelül egy 
hétig tartanak. Szegedről Hortobágyra mennek1, 
azután az ottani felvételek elkészítése után/be- 
vonulnak a Hunnia műtermébe a belső felvé­
telek fotografálására. A film körülbelül decem­
ber elejére lesz készen, (n. g)
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Szegeden több a konflis, mint a taxi 
61 bérautó és 78 fíakker van üzemben. 59 közlekedési 

baleset volt az elmúlt három hónapban
■ (Saját tudósítónktól.) Az (/llamrífidőr-t 

ség szegedi kapitánysága időnként jelenlést 
készít a hözlekedésügyről. A legutóbbi jelentés 
az elmúlt három hónap adatait foglalja ma­
gában. Ebből konstatálható, hogy június, jú­
lius és augusztus hónapokban a szegedi ke­
rületben gépjármű tulajdonos vállozás ,185 
esetben fordult elő, kerülelváltoztatást pe­
dig 105-en kértek, gépjárművezetői vizsgát 
157-en tettek, ezek közül személygépkocsira 
82-en, tehergépkocsira 5-en, motorkerékpárra 
69-en és 1 személy autóbuszvezetésre tett | 
vizsgát, mig nyolcán a jelentkezettek közül 
megbuktak.

Megállapítható a jelentésből az is, hogy 
a bérautók és a bérkocsik számában nem for­
dult elő különösebb változás. Még a múlt 
érben a taxiautók száma erősen csökkeni, hó i 

napról-hónapra mind kevesebb bérautó ma- 
raa üzemben. Most már hónapok óta az 
üzemben lévő taxiautók és bérkocsik száma 
változatlan. Érdekes, hogy jelenleg Szegeden 
a 14 autóbusz, 61 bérautó, 71 egyfogata, 7 
kétfogatu bérkocsi áll a közönség rendelke­
zésére

Nem lehet érdektelen az a körülmény sem. 
hogy az elmúlt három hónapban 59 baleset 
fordult elő Szegeden a közlekedési forgalom­
ban. Az 59 ba’eset közül 10 súlyos, 5 halálos, 
24 könnyű lefolyású volt, mig 20 esetben 
nem tö tűnt sérülés. Meglehetős nagy szám­
nak tűnik fel, hogy a három nyári hónap 
folyamán 59 közlekedési baleset történt Sze­
geden és öt volt ezek közül halálos. Máskor 
hónapok múlnak el és halálos közlekedési 
baleset ne'm fordul elő.

SZEGEDI FILMHÍRADÓ
Chamberlain és Hitler 

találkozásának iílmriportja
Szegeden

Chamberlain V’s Hitler kancellár világ- 
íö 'tér.e i jelentőségű találkozója nemcsak a la­
pokból olvasható, hanem már ma délutántól 
kezdve tökéletes filmriporlban látható Sze­
geden. A Paramount Világhiradó repülőgépen 
érkezett Párásból és külön futárral küldik 
Szegedre. Éz a bravúr valóban uj utat je­
lent a mozik fejlődésében. A Széchenyi Mozi 
péntektől egyébként bemutatja a francia 
filmművészet egyik legújabb és legnagjmbb 
remekművét, amelyben Tolstoj Leo gróf hal­
hatatlan remekművét, a »Kreutzer szonátát« 
dolgozták lel a legmodernebb változatban. A 
főszerepeket a fráncia színművészet legelső 
büszkeségei: Gaby Morlay és Pierre Renoir 
alakítja és az egész regényt véégigkiséri 
Beethoven »Kreutzer szonátája«, amely in­
spirációt adott a halhatatlan orosz regényíró­
nak egyik legnagyobb remekműve megírásához. 
A »Kreutzer szonáta«-nak ez az uj filmválto­
zata megmutatja a francia filmgyártás minden 
értékét és jól ismert művészi szempontjait.

A rend katonái
(Bemufaiá a Korzó moziban)

Csütörtökön délelőtt sajtóbemulató volt 
a Korzó moziban. Ezalkalommal a Warner 
Bross fi!mgyár egyik kivételes alkotását A 
rend katonái című monumentális filmet mu­
tatták be. A fiim az amerikai rendőrség 
apothézise lehetne, mert bemutatja azt a
hősies önfeláldozó küzdelmet, amelyet a
rend derék őrtei, katonái folytatnak a társada­
lom ellenségeivel szemben. Elvonulnak a né­
zők előtt az izgalmas és lélekztetfojtó gang- 

s e kalandok, amelyekről az európai ember 
csak ú jságokban olvashat, de valójában nem 
élte még át. A kitűnő, lebilincselő tartalom 
mellett, a film mindenegyes szereplője nagy- 
szé’ü, pompás játékával, egyik legjobb, leg­
vonzóbb filmjévé avatta A rend katonáit, az 
1938-es esztendő filmtermelésének. Átvonul 
a film meséjén keresztül egy megható szerelmi 
történet. A rend katonáit mindenkinek ér­
demes megnéznie.

—<o>—
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Tolstoj halhatatlan regénye, a ,,KREUTZER SZONÁTA francia filmen I

Szentpétervári éjszakák
Gaby Morlay Piere Renoir Kisérő zene: Beethoven „Kreuzer szonáta“

Széchenyi Mozi Eleiéi: 26-33.

Harmónia hangversenyek 
Harmónia mesterbérlet

10 világvárosi zenei esemény
Bérlet nagyon előnyös feltéttelekkel Har­

móniánál.
Segovia világhírű spanyol gitárművész 

októberiben tér vissza Európába délamerikai 
körútjáról és novemberben hangversenyez Bu­
dapesten és Szegeden.

—»o<—
Évek óta nem volt olyan érdeklődés a 

színházi bérietek iránt, mint az idén. F. Sza- 
mossy Anna titkárnő szinte alig győzi kielégí­
teni az igényeket. A nagy érdeklődésnek az 
a magyarázata ,hogy az uj társulatot, amely 
páratlan sikerrel játszik Szolnokon, a leg­
jobb birek előzik meg. A titkárnő hivatalos 
óráit a nappali pénztár helyiségében tartja, 
ahol telefonon is rendelkezésre áll az érdek­
lődőknek .Teleofn: 26—90.

— »0«—

ISÁDIÓ
Péntek, szeptember 23.

6.45: Torna. Utána hanglemezek. Körül­
belül 7.20: Étrend, közlemények. 10- Hírek. 
10.20: >Bolygólakók«. Irta Kenéz Sándor. Fel­
olvasás. 10.45: »A tüdőn kívüli gümőkőrr. Irta 
dr Fischmann Mihály. Felolvasás. 11.10: 
Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 12: Déli harang­
szó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés. 
12.05: Thoman Mária hegedül, Jentey Zoltán 
fuvolázik, zongorakisérettel. Közben kb 12.30 
Hírek. 13.20: Pontos időjelzés, időjárás- és (Víz­
állásjelentés. 13.30: Állástalan Zenészek Szim­
fonikus Zenekara. 14.35: Hírek. 14.50: A rá­
dió műsorának ismertetése. 15: Ároflyamhi- 
rek, piaci árak, élelmiszerárak. 16.15: A rádió 
diákfélórája. »Népszokások Bali-szigetén«. Ir­
ta Wehner Józsefné. Felolvasás. Utána: If­
júsági közlemények. Felolvasás. 16.45: Pon­
tos időjelzés, időjárásjelentés, hintek. 17: »Szé­
kelyek Erdély védelmében«. Kissolymosi Mó­
zes előadása. 17.25: Földes Andor zongorázik. 
18: Sportközlemények. 18.10: Radics Bélá és 

cigányzenekara muzsikál. 19.10: »A vajda tol­
la«. Gárdonyi József előadása Eötvös Ká­
rolyról. 19.40: Az »Aida« c. opera szereposz­
tásának ismertetése. 19.45: »Aida«. (Hangle­
mezről). Opera négy felvonásban. Az I .fel­
vonás után kb. 20.30: A rádió külügyi negy ed­
órája. 23: Hírek angol és francia nyelven. 
23.10: Kiss Lajos és cigányzenekara muzsikál. 
00.05: Hírek külföldi magyarok számára.

BUDAPEST ÍI.
18.10: »Polifilo álma«. (Az olasz fametsző- 

mm eszet). Elek Artúr előadása. 18?40: Gyors- 
irmam-dvam lc 15: Rácz Elek magyar dalo­
kat énekel, 20: Hírek. 20.25: A rádió szalonze­
nekara. 21 50: Időjárásjelenlés.

—-0«—
A Dugonics társaság felolvasó ülése. A 

Dugonics Társaság 1938 szeptember 25.-én, va­
sárnap délután 4 órai kezdettel a városháza 
közggyülési termében felolvasó ülést tart a 
következő sorrenddel: Sik Sándor alelnök: El­
nöki megnyitó. Kemény György amerikai iró, 
a Petőfi Társaság tagja: Az amerikai magyar­
ság. Várady Imre r. tag: Mit tud rólunk az 
olasz irodalom? (Székfoglaló előadás).

—<0>—

Belvárosi mozi ma mlndénnap I
A Metró filmgyár világa’trakciója I

Nyugat leánya
az évad legnagyobb élménye a 

főszerepekben Jeanette Mec 
Donald és Eddi Nelson

N-igyobb mint a ROSE MARIÉ, vagy a 
TARANTELLA az ORGONA VIRÁGZÁS 
testvér filmje! kezdet: 5, 7, 9, órakor.

Korzó mozi ma és minden napi
A rend katonái (G. Min) 
grandiózus történet az amerikai alvilíg titokzatos 
életébél. főszereplők: J. Gagney, Margarat

Lindaay és Róbert Armsirong.
Csak felnőtteknek kezdet: 5, 7, 9, érakor
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bSPORT
Tóth véd vasárnap a Zugló ellen

A Szeged FC Vezetősége a csütörtök esti 
sportbizottsági ülésen foglalkozott a vasárnapi 
csapatösszeállítás kérdésével. Hesser edíő a 
tréningen tapasztaltak alapján összeállította 
csapatot, amelyen a sportbizottság váttóz- 
tatásokat eszközölt. Ugyanis Sepert a közép- 
fedezet posztján akarta játszatni, azonban úgy 
határoztak, hogy Baróti játékáig ínem nékü- 
lözhetik. Szilassi nagy formában van és 
a vasárnapi mérkőzésen balösszekötőt játszik. 
Pálinkás helyett Tóth lesz a kapus, mert Pá­
linkásnak a szolgálati elfoglaltsága nem en­
gedte meg, hogy tréningekre járjon, egyébként 
nincs formában. Raffait kikérik szolgálati he­
lyéről, ha azonban nem engednék ki, akkor 
Kovács lesz a balhátvéd. A vasárnapi Zugló 
elleni mérkőzésen a Szeged FC összeállítása 
így fest:

Tóth — Szojka, Raffai (Kovács) — Marosi 
Baróti, Bertókl. — Bognár, Harangozó, Lu­
kács, Szilassi, Nagy.

—>•<—•
Elmarad

a magyar olasz atlétikai viadal
A jövő szombatra és vasárnapra Velencé­

ben kitűzött olasz-m’agyar atlétikai viadalf 
megtartását komoly veszély fenyegeti. Az 
olaszok három évig huzták-halasztotlák’a via­
dalt. atlétáik gyöngébb formája miatt. Most 
végre olyan stádiumba került a válogatott 
mérkőzés Ügye, hogy biztosnak látszott: októ­
ber 1-én és 2-án Velencében meg lesz a 
viadal.

A közbejött politikai események azonban 
váratlanul olyan helyzetbe hozták a magyar 
szövetséget, pmely alighanem a versenynek a 
magyarok részéről való lemondását vonja 
maga után. Válogatóit atlétáink tekintélyes ré­
szét szolgálati beosztása akadályozza a rend­
szeres tréningek részvételében, miért is tar­
talékosán tudna felállni Velencébe^ a ma­
gyar csapát. Ez az oka annak,hogy» a (magyar 
olasz atlétikai verseny elmarad.

->©<—
összeállították a magyar ökölvívók ellen 

kiálló német boxolókat
; Mint ismeretes október 1-én rendezik 
Budapesten a magyar-német ökölvivómérkő­
zést. A németek már összeállították az ököl­
vívó csapatot, amely a következő (légsulytól 
felfelé): Obermaurer, Wilke, Schanberger, 
Nürnberg, ’Narach, Campe, Baumgarten,
Runge.

—<O>— ,

Á iélegyházi Móra Férése Társaság 
irodalmi ünnepélyt rendez 
Moscicki elnök tiszteletére

Kiskunfélegyházáról jelentik: A Móra Fe­
renc Társaság Moscicki lengyel köztársasági 
elnöknek október közepe táján várható ma­
gyarországi látogatása időpontjában lengyel­
magyar irodalmi ünnepélyt rendez, amelyre 
meghívta a lengyel-magyar irodalmi kapcso­
latok ápolására alakult Magyar Mickiewicz 
Társaságot is. A Mickiewicz Társaság képvi­
seletében az ünnepségen a társaság elnöke,. 
Lukács György v. b. t. t. ny. miniszter, továb­
bá Pálóczy üdgár főtitkár, Kertész János tit­
kár és Aschner Oszkár rendes tag fog részt- 
venni.

—>•«—
Újabb 2100 kg. ingyen púkor. A belügy­

miniszter értesítette a főispánt, hogy Szeged 
város területén élő szegény rászorult szülők 
kisdedei részére 1938 szeptember 15-től ke- 
cember 31-ig terjedő időre 2100 kg. ingyen 
cukrot bocsájtott a tisztifőorvosi hivatal ren­
delkezésére.

—<O»—

HUNGÁRIÁBAN
ma eita

Legéayfogó vacsora

(Bélsain •tele*, Laci pe­
csenye, székely gulyás, 
tojás palacsintával takarva)
Bíró pecsenye
(Szűz szeletek kakasta*
réllyal)
Varga - bélés.

Szombaton este

Kalacs vacsora
(Borjú szeletek, Lsei pe­
csenye, lángos)
Kofa pecsenye 
(Sertés tarja, kakastaréjjal 
Kapros toréi palacsinta.

amskswWMrt *■ kiadásért felel Ur 
laerke«rtí Nagy- Góca 

Nyomatott a Kultara irmmriHhan 
Faléi: Sajgó Jóasef 
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